Контрольная работа за курс 10 класса по информатике

Вариант 4

1. Каково было количество возможных событий, если после реализации одного из них мы получили количество информации, равное 7 битам?

2. Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, определите, чему равен информационный объем следующего высказывания Алексея Толстого:

   Не  ошибается  тот,  кто  ничего  не  делает,  хотя  это  и  есть  его основная  ошибка.

Ответ запишите в битах.

3. Вычислите:

__ Мбайт = 384 Кбайт = __ байт

4. Сколько памяти нужно для хранения 64-цветного растрового графического изображения размером  32 на 128 точек?

5.  Определите  объем памяти для хранения цифрового аудиофайла, время звучания которого составляет 2 минуты при частоте дискретизации 44,1 кГц и разрешении 16 бит.

6. Как записывается число 5410 в двоичной системе счисления?
7. Перевести число 11011  из двоичной системы счисления в десятичную.
8. В ячейке В2 записана формула =$D$2+Е2. Какой вид будет иметь формула, если ячейку В2 скопировать в ячейку А1? 

1) =$D$2+E1       2) =$D$2+C2      3) =$D$2+D2      4) =$D$2+D1
9. Дан фрагмент электронной таблицы: 

	
	A
	B
	C
	D

	1
	
	3
	4
	

	2
	=C1-B1
	=B1-A2*2
	=C1/2
	=B1+B2


После выполнения вычислений была построена диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:D2. Укажите получившуюся диаграмму.
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10. Записать математичекое выражение в виде формулы для электронной таблицы. Разместить переменные следующим образом: x – A1, y – B2.
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11. На сервере test.edu находится файл demo.net, доступ к которому осуществляется по протоколу http. Фрагменты адреса данного файла закодированы буквами А, Б … Ж (см. таблицу). Запишите последовательность этих букв, которая кодирует адрес указанного файла в Интернете.

12. На месте преступления были обнаружены четыре обрывка бумаги. Следствие установило, что на них записаны фрагменты одного IP-адреса. Криминалисты обозначили эти фрагменты буквами А, Б, В и Г. Восстановите IP-адрес. В ответе укажите последовательность букв, обозначающих фрагменты, в порядке, соответствующем IP-адресу.
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13. Сколько секунд потребуется модему, передающему сообщения со скоростью 14 400 бит/с, чтобы передать сообщение объемом 225 Кбайт?

14. В каком из перечисленных ниже предложений правильно расставлены пробелы между символами и знаками препинания?

a) Один ум– хорошо, а два– лучше.

b) Один ум – хорошо, а два – лучше.

c) Один ум–хорошо , а два–лучше.

d) Один ум – хорошо , а два – лучше .

15. Перечислите операции редактирования в текстовом редакторе.

a) Замена

b) Вставка

c) Выравнивание

d) Изменение шрифта

e) Изменение цвета

f) Удаление

g) Поиск и замена
_1377517281.unknown

